

PROTOKOLL
GWÖ Monatstreffen 4.7. 2018

° Moderation Tim
Protokoll Rainer

° Nächstes Protokoll 19. September Jürgen Linsenmaier oder Anne Simmler
Nächste Moderation Sebastian + Tim

° Anwesend:Jürgen-Heidi-Thomas-Uli-Anne- Felix-Rainer- Tim

° Zeitstruktur für die Zukunft:
Wir möchten für den Anfang jedes Abends 10Min. -30 Min.
freihalten für inhaltliche Beiträge unsere Motivation und Ziele betreffend

° Kommunikationsregeln
Durchsprechen der Kommunikationsregeln und Feinschliff.
Tim wird am 19. Sept. eine Endversion mitbringen.

° Motivations und Interessensabgleich am 6.Juni mit Sebastian begonnen
soll am 19.Sept. wieder aufgegriffen und weiter geklärt werden.

° Kontaktaufnahme einzelner Aktiver
Jürgen- Thomas – Uli und Anne berichten

° Tag des Kennenlernens
Rainer berichtet, dass keine Aktivitätsangebote bei ihm eingegangen sind, und plädiert dafür das
Projekt vorläufig fallen zu lassen, zumal 2019 auch die GWÖ Delegiertenversammlung in
Stuttgart sein wird.
Uli widerspricht das Projekt ganz fallen zu lassen, und wird sich zur Beratung darüber mit Rainer in
den Sommerferien treffen.

° Status Homepage GWÖ Stuttgart
Thomas berichtet, und bittet um Nachrichten an ihn, welche Elemente der alten Page wir erhalten
sollten. Rainer wird Thomas die Daten für den KWZ zukommen lassen, weil er in die Homepage
aufgenommen werden soll.
Heidi will die neue Page immer wieder kritisch lesen und begutachten.

° Kundenwunschzettel(KWZ)
Bei der Mitgliederversammlung gab es ein Gespräch zwischen Johannes Dolderer, Uli und Rainer
zum Thema KWZ für REWE/DM /DB
Johannes + Uli sind der Ansicht, dass mit allen drei Organisationen gleichzeitig eine konzertierte
Aktion(Koordination durch den Bruder von Johannes)gestartet werden könnte.
Rainer bleibt ,abgesehen von der Verlässlichkeit der Regionalgruppen für eine konzertierte Aktion
skeptisch, was die kommunikative Seriosität,und Authentizität der Aktion betrifft.
Johannes will mit seinem Bruder beraten, und wir wollen das mit ihm nach den Ferien nochmals
aufgreifen.
Wir Stuttgarter wollen zum KWZ die Strategiegruppe wieder aufleben lassen.

Uli und Rainer werden das bei ihrem Ferientreff(siehe Tag des Kennenlernens) noch einmal aufgreifen.

° Bericht GWÖ Mitgliederversammlung am 30.6.im Stadtteilhaus Stuttgart.

Ein sehr gelungener, -und Dank des Einsatzes vieler Freunde- lebendiger, abwechslungsreicher und rund gestalteter Tag. Abgesehen von der Vorarbeit des Vorstandes, haben für die Organisation am Ort, Uli und Bernd aber auch Oliver wertvolle Arbeit geleistet.

° DSGVO- Status Anfrage GWÖ Verein

bei der Mitgliederversammlung berichtete Niklas Mischkowski, dass ein deutschlandweiter Abstimmungsprozess zu vereinheitlichten Formulierungen im Gang ist, der abgewartet werden muss, bevor der BW Verein aktiv wird.

° Auftritt des GWÖ Botschafters Bodo Wanke am 4.10. im Theaterhaus Stuttgart (Daniela) und Neue Veranstaltungs Idee (Thomas) soll am 19. Sept. behandelt werden.

Ebenso die Zusammenstellung eines neuen Vorbereitungskreises und dessen Treffturnus in grösseren Abständen.

° Gespräch Oliver mit WIFÖ

Wir bitten Oliver,beim nächsten Treffen am 19. September zu uns zu kommen, und darüber zu berichten.

Stuttgart 8.7.2018

Rainer